



KOSOVSKES SNAGE BEZBEDNOSTI

Pomažu Svim
Zajednicama



Pristina, 2012

Kosovske Snage Bezbednosti – Pomažu Svim Zajednicama

Ministarstvo za Kosovske Snage Bezbednosti (MKSB) i Kosovske Snage Bezbednosti (KSB) daju veliku važnost Civilno-Vojnoj Saradnji (CIMIC) i njihovim projektima zato što oni dovode obe organizacije bliže narodu Kosova i podržavaju ih u njihovim potrebama.

Cilj Ministarstva za Kosovske Snage Bezbednosti je da sagrade KSB kao verodostojnu, blagotvornu i vidljivu u narodu i među svim zajednicama. Jedna od načina da se to postigne je izvršenjem projekta CIMIC koji umiju usavršavanje životnih uslova građana Kosova bez obzira na njihovu etničku i vernu pripadnost.



Odeljenje CIMIC-a u MKSB-u koordinira aktivnosti između KSB i civilnih lica, uključujući građane, narodne i međunarodne, vladine i nevladine organizacije i agencije. Njihovi temeljni zadatak je da promovišu misiju KSB-a među svim zajednicama i da izgrade puzdanje u KSB.

Povišeni broj zahteva kojih MKSB dobija od strane lokalnih opština je dokaz kvalifikacije i sposobnosti pripadnika KSB-a koji učestvuju u projektima CIMIC-a. Isto tako je i primer savršene saradnje između KSB-a i lokalnih zajednica potvrđuje da su KSB potpuno usmerene da podržavaju narod Kosova sa svim mogućim sredstvima i u bilo kojem vremenu.

Humanitarna pomoć pružana od strane KSB može da se podeli na tri glavne oblasti: infrastruktura, bezbednost i zdravlje i obrazovanje. Izvršeni civilno-vojni projekti se raznoliki: od sagradnje cesta i kuća za povratnike do čišćenja cesta od snega i pružanju zdravstvene

pomoći; od otkopa vodnih kanala i obezbeđivanja električne struje do obrazovanja dece o neeksplozivnim sredstvima i darivanju krvi.

Mnogo projekta CIMIC-a su bili izvršeni u saradnji sa međunarodnim organizacijama, lokalnim opštinama i nevladinim organizacijama. Za KSB to je mogućnost da utemelji dobar odnos i poveća saradnju sa svim zajednicama, da postigne novo i potrebno iskustvo, razvija svoje stručne sposobnosti i pokaže da su KSB pouzdana, poverljiva, aktivna i vidljiva organizacija koja služi svim građanima Kosova. Sa nastavljanjem pružanja verne i posvećene službe zemlji, KSB služi kao dobar primer za celo društvo Kosova.

Kako bi obezbedili dobru vladavinu i podigli transparentnost u proceni predatih zahteva za izvršenje CIMIC projekta, MKSB je prikazalo novi postupak za razmatranje i davanje prioriteta zahteva predanih od strane opština. Formular za prijavu je objavljen na web stranici MKSB na albanskom, srpskom i engleskom jeziku.



Ovaj objavljeni rad prikazuje kratki pregled projekta CIMIC-a izvršenih od 2010 do 2012 i istaknuje neke od njih. Velika pažnja se provodi na humanitarnu pomoć pružana svim zajednicama koje žive na Kosovu. Ovaj objavljeni rad isto tako istaknuje radove deminiranja izvršene od strane deminacijske čete KSB-a.

Uvid u Civilno-vojne projekte

KSB podržava ekshumaciju u Žilivodi

Trinaest godina nakon kraja rata na Kosovu, 1.700 ljudi od 6.019 njih su prijavljeni kao nestali, od strane njihovih obitelji, Međunarodnom Crvenom Križu, i još se uvek nezna ništa o njima.

U augustu 2010. EULEX je započeo ekshumacijom u Žilivodi kako bi istraživali sumnjajući na masovne grobnice. Ovo je bio jedan od najvećih ekshumacijskih mesta istraženih do sada; mesto sadrži sedam hiljada metara kvadratnih i dvanaest ugljenokopa koje su povezane pozemljim tunelima.

Zbog veličine mesta, Odeljenje za Sudsku Medicinu EULEX-a je bilo podržano od strane KSB-a logistikom. Upotrebene su teške mašinerije za iskop 30 m u zemlju gde se sumljalo da postoji masovne grobnice. Podzemljno iskopavanje je trajalo dvadeset i četiri nedelje tokom 2011 i 2012 i celo mesto je bilo istraženo. Nakon detaljne inspekcije nisu se pronašli dokazi o ljudskim ostacima. KSB nastavlja biti privržen da pomaže EULEX-u u potrazi za ostacima nestalih ljudi.





KSB popravili cestu koja povezuje Orlane i Turučicu

U proleću 2012., KSB su porpravili 5.5km ceste između sela Orlane i Turučice u opštini Podujevo i na taj način poboljšali životne uslove stanovnika i olakšali njihov pristup školi. Bataljon stručnih inženjera KSB-a su porpravili . Šljunak i ostali materijali za punjenje i nivelisanje ceste bilu su pružani od strane komuniteta i biznismena iz Turičca. Tokom ceremonije otvaranja popravljene ceste, Ministar za Kosovske Snage Bezbednosti, Agim Čeku je istaknuo da su projekti CIMIC-a vrlo važni zato što oni dovode KSB bliže ljudima naše zemlje i podržava ih u njihovim potrebama.





KSB otvara cestu u Opštini Junik

IU junu 2012. nakon završetka projekta u Turučici, Inženjerski Bataljon specialista KSB-a su započeli da otvaraju cestu u opštini Junik. KSB su podržavale otvorenje ceste sa ljudskim fizičkim radom i mašinerijom (proširenje, nivelisanje i punjenje šljunkom), dok su gorivo i šljunak obezbeđeni od strane opštine. Ukupna dužina ceste je 7 km i planira se da se završi u novembru 2012. Opština Junik je između opština koje su nedavno formisane, i Vladin je prioritet da se podržava njen razvoj.

KSB renoviraju Centar za zaštitu Majka i deteta

U proleću 2012. KSB je počeo da renoviše Centar za Rehabilitaciju Majke i Deteta u Prištini. Fond Humanitarne Pomoći Evropske Komande Sjedinjenih Država (EUCOM) su pružali finansijsku podršku za projekt i inženjeri Kosovskih Snaga Bezbednosti su izvršili renoviranje koje je trajalo 700 sati. Ovo je bio prvi projekt ove vrste koje su EUCOM izvršili u saradnji sa KSB-om. Dečiji vrtić



biće otvoren u tim prostorijama i uplate za taj vrtić bitće usmerene za 47 siročadi, koji će moći da sudjelovaju u raznim aktivnostima centra kao pevanje, plesanje, slikanje, sport, časovi IT kao i engleskog i nemačkog jezika. Uz ove aktivnosti, centar će da pruža siročedima hranu, obuču i odjeću i školsku opremu.

KSB otklanjaju ruševine u selu Nekovce

U avgustu 2012. Inženjerska jedinica KSB su otklonili ruševine bivše škole koja je uništena tokom zadnjeg rata na Kosovu, u selu Nekovce, opština Glogovac. Otklonuto je ukupno 2. 066 kubnih metara krša (preko 170 kamiona).



KSB asistiraju tokom teških snežnih padavina

Zima 2012. bila je jedna od najhladnijih i najsnežnijih zima na Kosovu u nekoliko zadnjih dekada. U januaru i februaru, KSB su bili uključeni u čišćenju puteva širem Kosova (u Prištini, Kačaniku,



Lipljanu, Podujevu, Štrpcu, Mališevu, Vučitrnu, Kosovskom Polju, Novom Brdu, Uroševcu, Gračanici i drugim opštinama) isto tako su i opskrbili njihove građane sa lekovima, hranom i drugim osnovnim potrebama.

U februaru KSB su spasili 50 učenika osnovne škole “Hasan Priština” koji su bili utočeni u skijalištu Brezovice nakon što je lavina blokirala puteve. Pripadnici KSB-a i studenti Fakulteta Telesnog Odgoja su ispratili učenike hodajući sa njima i pomogli im da pređu 3 km do bezbednog mesta.

Februar je doneo veliku tragediju Kosovu. Jedanaestog februara ujutro, lavina u selu Restelica je oduzelo živote deset ljudi. Stotine pripadnika KSB-a, policije, vatrogasaca i lokalni seljani su radili nekoliko dana, tražeći građane pod snegom i ruševinama srušenih kuća. Radovi traganja i spašavanja su rezultirani spašavanjem života

petogodišnje devojčice. Izvaredan napor i stručnost KSB-a u traganju i spašavanju žrtava lavine su visoko cenjene od strane KFOR-a.

Akt spašavanja u tragediji dogođena u Restelici dokaz je da su KSB sposobne da izađu na kraj sa veoma teškim situacijama i da podržavaju



građane Kosova. Zajednički napor svih državnih agencija (Vlade, KSB-a, policije, Agencije za Upravljanje Vanrednih Situacija, Vladin Centar za Vanredne Situacije, lokalne opštine) i njihove koordinirane aktivnosti bile su temelj za uspešne operacije traganja i spašavanja.

KSB podržava aktivitet darivanja krvi

U zadnjih nekoliko godina, KSB su bili aktivne pristalice u akciji dobrovoljnog darivanja krvi. U julu 2012. tokom akcije darivanja KSB



su darovale više od 450 jedinica krvi. KSB je isto pružila nekoliko doza protuotrovnih seruma Univerzitetnom Kliničkom Centru Kosova (UKCK). Veoma je važno da u određenom vremenu ima dovoljno doza krvi kada je njegova potreba potrebna unutar 24 sati da pokriva potrebe UKCK-a. Podržavajući humanitarne akcije darivanja krvi

su organizovane od strane Narodnog Centra za Transfuziju Krvi, KSB postavlja odličan primer za građane Kosova.





KSB Podržavaju Aktivitete Ekoloških Svesnosti

KSB deli isti državni cilj o predavanju čistog i sačuvanog okoliša narednim generacijama. Svaki građanin je obavezan da čuva i štiti okoliš. Stoga, u proleću 2012. pripadnici KSB-a su učestvovali u aktivnostima na Dan Zemlje sadeći mladice u opštini Kosovske Mitrovice i oko zgrade Komande Kopnenih Snaga.

24. maja deleći isti cilj, pripadnici KSB-a su se pridružili kampanji "Očistimo Kosovo" Tokom ove kampanje, sedam kasarna i područja oko njih su očišćene. Pored toga, KSB je aktivno podržala mnogo opština širom Kosova u akciji čišćenja, radeći zajedno sa hiljadu dobrovoljca kako bi država bila mesto kojim se svi ponosimo i gde svi uživamo.

KBS podržava ljude sa posebnim potrebama

U maju 2012. u Prizrenu je organizovan reli da bi podigao svest o ljudima sa posebnim potrebama. Reli je startovao na glavnom trgu grada i nastavio uzbrdo do Prizrenske Tvrđave. Pripadnici KSB-a su podržali učesnike relia gurajući ili noseći njihova kolica i pružajući druge asistencije.



CIMIC Projekti za etničke zajednice

Projekti CIMIC-a usaduju veću pouzdanost naroda ne samo u KSB ali i u Vladi i njene institucije. Oni su veoma važni kada se tiče o zajednici Srba. Vlada Republike Kosova želi da vidi sve zajednice koje žive na Kosovu potpuno integrisane i isto tako želi da se one osećaju da je Kosovo njihov dom i dom njihovih deca.

Od 2009. Kancelarija za Pitanja Zajednice Ministarstva KSB-a aktivno saraduje sa etničkim zajednicama na Kosovu. Cilj ove saradnje je da informiše zajednice o zadacima i misiji KSB-a, i da na ovaj način gradi most većeg pouzdanja u KSB.

Početak saradnje i izvršenja humanitarnih projekata za etničke zajednice je bilo izazovno, ali pružanjem praktične i veoma potrebne podrške zajednicama, KSB prikuplja povećano poverenje i pouzdanost.

Dragoljevac je bio prvo selo naseljeno Srbima koje je KSB podržavalo u okviru projekata CIMIC. Izgradnja 17 kuća za Srbske povratnike je počelo u leto 2010. Podržane od strane opštine Istog i Ministarstva za Zajednice i Povratak. Bataljon Inženjera KSB-a je očistilo mesto i podiglo šatore, iskopali vodne kanale, obezbedili električnu struju, proširili putove i pomogli u čišćenju mesta za sagrađnju kuća. Tokom izvršavanja ovog projekta Taljanski i Slovenski kontingenti KFOR-a pružali su dragocenu pomoć. Ovo selo je dobilo više pomoći tokom dana čišćenja, 24. maja 2012. KSB je pomoglo selu da očisti okruženje ovog sela. Dragoljevac je odličan primer saradnje između zajednice Srba i KSB-a, i odlično ohrabrenje za druge etničke zajednice.

Žalč je drugo selo naseljeno Srbima koje se nalazi u opštini Istog. Kao i u Dragoljevacu u 2010., u ovom selu su izgrađene 17 kuća za Srbske povratnike sa aktivnim učešćem Bataljona Inženjera KSB-a. Tokom 2012., KSB je pomagao ovom selu pružeci besplatni medicinski pregled i projekt rikonstrukcije ulice.

Opština Lipljan se nalazi u centru Kosova i obuhvaća grad Lipljan sa 62 sela. Od ukupno 54.200 stanovnika opštine, oko 2.000 je Srba sa Kosova. Kroz mnogo godina ova je opština suočila ozbiljne probleme prouzrokovane rijekom Sitnica. Prema zahtevu opštine, tim MKSB-a je proširilo korito i očistilo 230 m rijeke, i na ovaj način sačuvalo mesta koja se nalaze u blizini od poplava.

U zimi 2011/2012, MFSK je organizovalo predavanje o svesnosti o minama u osnovnim školama etničkih zajednica. Predavanje se održalo u 15 škola i prisustvovali su oko 650 učenika iz bošnjačkih, srpskih i turskih zajednica.

Od 2010, Medicinski tim KSB-a je pružalo medicinsku pomoć zajednici Srba. Svakog drugog petka, medicinari KSB-a posećuju Dragoljevac, Srbobran i Žalč i nude naseljenicima besplatni

medicinski pregled. Podrška je veoma dragocena pošto većina njih nema finansijskih sredstava da putuju u Kosovsku Mitrovicu i time primaju medicinsku pomoć. Stanovnici ovih sela su spremni nastaviti saradnju sa KSB-om zbog njihovih stručnih izvršenja određenih zadataka.

Humanitarno deminiranje na Kosovu

Iako je Kosovski Program za Deminaciju bio uspeh bez presedanja, mine i neeksplozivna sredstva su od velike opasnosti za građane Kosova. Kao posledica zadnjeg rata na Kosovu, od 1999. do 2012. Mine su uzrokovale smrt 115 ljudi i 454 građana su ozleđeni od neeksplozivnih sredstva. Trenutno, 57 zona su označene kao opasne i 44 kao sumljive.

Humanitarno deminiranje na Kosovu je izvršeno od strane Kompanije KSB-a EOD i organizacija akreditiranih od strane Centar za Minske Akcije (MAC). MAC Ministarstva KSB-a koordinira i tačka je kontakta za sve akcije humanitarnih deminiranja. U njihovim aktivitetima odgovora EOD kompanija saraduje blisko sa Kosovskom Policijom, KFOR-om i MAC-om.

Četa EOD KSB-a sastoji se od tri deminerskih vodova i jedan EOD vod za reagovanje u vanrednim situacijama. Ovi timovi su obučeni od strane specijalista UK i rade prema Međunarodnim Standardima



Deminiranja (IMAS), oni su aktivni 24 časa na dan, 7 dana nedeljno.



Humanitarno deminiranje se izvršava na temelju godišnjeg plana koji se priprema prema prioritetima čišćenja polja od minskih i neeksplozivnih sredstava.

Trenutno, EOD četa se bavi sa konvencionalnim eksplozivima, dok su improvizirane eksplozivne naprave pod autoritetom KFOR-a. Kako bi razvijali sposobnosti čete SAD planira podršku u sticanju veština potrebne za bavljenje sa improviziranim eksplozivnim napravama.

Od 1999. Do 2011. gotovo 48 miliona metara kubnih Kosovskog teritorija je očišćeno. U 2010. - 2012. timovi deminiranja KSB-a su očistili 660.635 kubnih metara, pronašli su i neutralisani 1.940





mina i neeksplozivnih sredstava.

Oprema korištena od strane timova za deminiranje su uglavnom donacije ili nasleđene od Kosovskog Zaštitnog Korpusa (KZK). Nova oprema je potrebna da rizici bili umanjeni i da bi se zaštitili specialisti deminiranja od mogućih povreda.

Dakle, nabavka nove lične zaštitne opreme za četu EOD-a se planira u skoroj budućnosti.

Tokom 2012, timovi KSB-a za deminiranje su bili angažovani u Dobročanima, Uroševcu, Ajvaliji, Arilaku, Lužanima i nekoliko bojišta kao u Košari, Belancima i drugim.

Svake godine, specialist čete KSB-a, EOD predavaju lekcije u školama i objavljuju informacije o pretnji koje su preostale u državi.

Centar za Minsku Akciju je asistirao u kontroliranju i čišćenju minskih polja u Srbskim grobljima u Prištini i Lipljanu. U 2011. tim EOD-a Kosovskih Snaga Bezbednosti je očistilo dvorište i groblje Crkve Svetog Nikole u Prištini od neeksplozivnih sredstava. Timovi EOD KSB-a su isto podržali posete zvane "idi i pogledaj" za raseljene ljude Srbske zajednice sa zahtevom humanitarnih organizacija kao što je Danski Savet za Izbeglice.

Lista Humanitarnih projekata i ostalih

| Br. | Projekt | Opis poslova | |
|-----|--|--|--|
| 1 | Klina | Gradenje brane koja pokuplja vodu , za potrebe siročadi | |
| 2 | Podrška Odjelu za Zdravstvo i socialnu srb Uroševac | Prevoz dušeka od Studentskog Centra Iz Prištine u Uroševac | |
| 3 | Podrška Opštini | Opština Kosovske Mitrovice je podržana od strane BBR II prema zahtevu | |
| 4 | Podrška Narodnom Kazalištu Kosova (NKK) | Podrška sa dva kamiona | |
| 5 | Podrška Vrtiću SOS na Kosovu | Prevoz 50 deca SOS vrtića | |
| 6 | Savesnost o minama | Prekaze Edukacija o riziku od mina i neeksploziviranih sredstava | |
| 7 | Podrška Dobrotvornom Klubu AUK-a | Obezbeđenje šatora za dobrotvoran klub AUK-a na Svetskom Danu Sindroma Down za Sindrom Down Kosova | |
| 8 | “Stanet 2011” | Proširenje i asfaltiranje puta, podrška pružena KFOR-u | |
| 9 | Batlava | Čišćenje jezera Batlave | |
| 10 | Organizacija Dece sa Posebnim Potrebama OPFAKKOS - Peć | KSB je podržalo OPFAKKOS u Peći u ljetnom kampu “Rugova 2011” | |
| 11 | Sportske aktivnosti | Fudbalsko takmičenje između MKSB, Kosovske Policije, KFOR-a I EULEX-a | |

aktiviteta za zajednice izvršene 2010 - 2012.

| Lokacija | Datum |
|-------------------------------------|-------------------------|
| Klina | 28.09.2010 - 26.10.2010 |
| Priština – Uroševac | 27.10.2010 -28.10.2010 |
| Kosovska Mitrovica- Skadar | 14.01.2011 |
| Priština | 21.01.2011 |
| SOS-Kinderdorf- Prekaze i natrag | 16.02.2011 |
| Elez Han i Kačanik | 02.03.2011 -16.03.2011 |
| Priština | 18.03.2011 -21.03.2011 |
| | 15.03.2012 -16.03.2012 |
| Burnik- Uroševac | 04.04.2011 -10.10.2011 |
| Batlava | 22.04.2011 |
| Peć- Planine Rugove | 28.06.2011 -07.07.2011 |
| Priština, veliki stadion | 09.06.2011 |

| | | | |
|----|---|--|--|
| 12 | Akcija "Darovanja Krvi" | Darovanje krvi | |
| 13 | Javor, Opština Suva Reke | Građenje kućnih krova | |
| 14 | Specialni Institut u Štimlje | Nivelisanje i odklanjanje zemlje | |
| 15 | Support to Orienteering Club Podrška Orientaciskom Klubu "Priština" | Podrška u takmičenju u orijentaciji na mapi i sa kompasom | |
| 16 | Projekt u selu Štutica | Leveling and removal of earth from the school yard Nivelisanje i odklanjanje zemlje sa školskog dvorišta | |
| 17 | Terenska vežba u Srbici | Učestvovanje u hemisko-biološkoj operaciji i logistici | |
| 18 | Projekt u Novom Selu | Izgradnja i proširenje ceste duge 2 km | |
| 18 | Podrška SOS vrtiću na Kosovu | Prevoz 60 deca iz vrtića do Prekaza | |
| 19 | Medicinska pomoć pripadnika srbskog komuniteta | Medicinska pomoć | |
| 20 | Nivelisanje i punjenje rupa sa šljunkom | Nivelisanje i punjenje rupa sa šljunkom | |
| 21 | Čišćenje puteva u planinskim zona od snega | Čišćenje puteva planinskih zona od snega | |

| | |
|--|---------------------------------|
| Kasarne KSB-a | 11.07.2011 -25.07.2011 |
| Javor | 11.10.2011 -24.10.2011 |
| Štimlje | 14.10.2011 -19.10.2011 |
| Priština | 15.10.2011 |
| Štutica- Glogovac | 20.10.2011 -31.10.2011 |
| Srbica | 25.10.2011 |
| Novo Selo | 25.10.2011 |
| SOS Vrčić - Prekaze i natrag | 25.11.2011 |
| Žalč, Dragoljevac, Srbobran | 2010 - nastavlja |
| Žalč | Prve dvije nedelje januara 2012 |
| Priština, Kačanik, Uroševac, Mališevo, Lipljan, Dragaš, Gnjilane, Vitina, Novo Brdo, Vučitrn, Kosovska Mitrovica, Kosovo Polje, Štrpce, Istok, Gračanica, Raniluk, Junik, Obilić | Januar – Februar 2012. |

| | | | |
|----|---|--|--|
| 22 | Lekcije o minama uključujući i škole etničkih zajednica | Predavanje lekcija o savesnosti o minama | |
| 23 | Nivelisanje šljunka | Nivelisanje šljunka | |
| 24 | Rekonstrukcija cesta | Rekonstrukcija cesta | |
| 25 | Odklanjanje zemlje da bi očistili grobljište | Odklanjanje zemlje da bi očistili grobljište | |
| 24 | “Centar za Majke i decu” | Radovi rikonstrukcija u centru | |
| 25 | Dan Planeta Zemlje | Sađenje mladica | |
| 26 | Projekt čišćenja “Očistimo Kosovo” | Čišćenje , odklanjanje otpada | |
| 27 | Organizacija Ljudi sa Posebnim Potrebama (mišićna distrofija) | Podrška sa osobljem i prevoz | |
| 28 | Poseta učenika osnovne škole iz Preševa Doline | Poseta učenika osnovne škole iz Preševa Doline | |
| 29 | Širenje ceste | Širenje ceste u Juniku | |
| 30 | Organizacija OPFAKKOS | Opskrba šatorima | |
| 31 | “VICTORY” Koledž | Podrška sa osobljem | |
| 32 | Olimpijski klub Kosova | Podrška sa osobljem | |
| 33 | Opština Kosovske Mitrovice | Podrška sa osobljem | |
| 34 | “Ethno Fest” Festival, Priština | Podrška sa kamp krevetima, šatorima i prenosivim toaletima | |
| 35 | Narodni Centar za Tranfuziju Krvi | Darivanje Krvi | |
| 36 | Akademija Treninga Kosovske Policije | Opskrba šatorima | |
| 37 | Inicijativa prikupljanja čepova ”Kosova CAP” | Recikliranje čepova, prijevoz kolica sa kamijonom | |

| | |
|--|-------------------------|
| Osnovne škole | 05 .12.2011 -09.02.2012 |
| Osnovna škola “Đerđ Fišta” u Jagodama, Klina | 27.03.2012 -29.05.2012 |
| Orlane – Turučica, Podujevo | 09.04.2012 -25.05.2012 |
| Podujevo | 17.04.2012 -18.04.2012 |
| Priština | 17.04.2012 -15.06.2012 |
| KKS KSB i Kosovska Mitrovica | 22.04.2012 -25.04.2012 |
| Širem Kosova | 25.05.2012 |
| Prizren | 26.05.2012 |
| Komanda Kopnenih Snaga (KKS) KSB-a | 02.06.2012 |
| Planine Junika | 06.06. 2012 –nastavlja |
| Priština | 16.06.2012 -17.06.2012 |
| Priština | 23.06.2012 |
| Priština | 23.06.2012 |
| Vesekovac, Kosovska Mitrovica | 30.06.2012 |
| Kukaj – Priština | 30.06.2012 -06.07.2012 |
| MKSB, KSB | 02.07.2012 -15.07.2012 |
| Priština | 13.07.2012 |
| Priština | 14.07.2012 -17.07.2012 |

| | | | |
|----|--|--|--|
| 38 | Letna Škola “Kamp znanja– naučimo više o našoj zemlji” | Prisustvo sa medicinskim timom, kolima hitne pomoći i ručkom | |
| 39 | Rušenje stare zgrade škole u Nekovcu | Rušenje stare zgrade škole u Nekovcu | |
| 40 | Federacija biciklista, 12. edicija | Medicinski tim i kola hitne pomoći | |
| 41 | Izgradnja kuće za familiju Hazeraj | Prisustvo sa osobljem i opremom | |
| 42 | Popravak ceste i iskopavanje jamka za otpadne vode | Prisustvo sa osobljem i opremom | |
| 43 | Prvi Omladinski Festival Kosovskih Opština | Opskrba šatorima i kamp krevetima | |

Lista humanitarnih projekata za zajednice

| No. | Projekt | Opis radova | |
|-----|---|---|--|
| 1 | Predavanje za Kosovsku Omladinsku Ligu Izviđača | Pripadnik iz KKS-a je predavao lekcije o strukturi, misiji, zadaćama i aktivitetima KSB-a Poseta kasarnama | |
| 2 | Medicinska pomoć | MEDCOY medicinski tim, Šef G9 and Talianski KFOR su pružali medicinsku pomoć u opštini Istok, jednom nedeljno | |
| 3 | Podrška opštini Lipljan | Čišćenje rijeke i jame Odklanjanje zemlje | |
| 4 | Humanitarni projekt u Žalču | Podrška data Talijanskom KFOR –u da izležu šljunak na cesti u Žalču | |

| | |
|-------------------------|-------------------------|
| Rugova | 06.08.2012 -14.08.2012 |
| Nekovac, Glogovac | 08.08.2012 -23.08.2012 |
| Kosovo | 11.08.2012 -14.08 .2012 |
| Dragoljevac | 27.08.2012 |
| Leskovac, opština Kline | 03.09.2012 |
| Vučitrn | 14.09.2012 -16.09.2012 |

| Lokacija | Datum |
|------------------------------|------------------------------|
| Prizren | 09.10.2010 19.03.2011 |
| Dragoljevac, Žalč i Srbobran | 29.10.2010 – nastavlja |
| Lipljan | 03.11.2010 13.10.2011 |
| Žalč | 14.02.2011 - 18.02.2011 |

| | | | |
|---|---|--|--|
| 5 | Projekt u opštini Kline | Podlaganje šljunka i prevoz zemlje u školu “Otac Đerđ Fišta” | |
| | | Nivelisanje šljunka u školi “Otac Đerđ Fišta” | |
| 6 | Projekt “Edukacija o riziku upotrebljavanja pirotehničkih sredstva” | Predavanje lekcija od strane pripadnika PCZ o riziku pri upotrebljavanju pirotehničkih sredstava | |
| 7 | Savesnost o minama | Predavanje lekcija od strane pripadnika PCZ o riziku mina | |
| 8 | Humanitarni projekti u Žalču, Istok | Prevoz i podlaganje šljunka | |

Lista projekata u saradnji sa Vladom i EULEX-om

| Br. | Projekt | Opis poslova | |
|-----|-----------------------|---|--|
| 1 | Projekt “Iskopavanje” | Postavljanje perimetra oko zone iskopavanja i iskopavanje zemlje | |
| 2 | Projekt “Peč” | Potruga za posmrtnim ostacima u izvoru od izvršena od strane KSB-a ronioca Puka Civilne Zaštite | |
| 3 | Projekt “Livoč” | Potruga za posmrtnim ostacima u jezeru Livoč, KSB u saradnji sa EULEX-om | |

| | | |
|--|--|------------------------|
| | Jagoda, opština Kline | 14.11.2011 -24.11.2011 |
| | | 27.03.2012 |
| | škole, sve zajednice | 10.12.2011- 22.12.2011 |
| | Osnovne škole, uključujući i škole sa pripadnicima zajednica | 05.12.2011 -09.02.2012 |
| | Žalč, Istok | 04.01.2012 -05.01.2012 |

| | Lokacija | Datum |
|--|-----------------|----------------------------|
| | Žilivoda | 01.09.2010 – 02.08.2012 |
| | Peć | 05.05.2011 |
| | Livoč | 10.05.2011 |



Pripremljeno od strane Ministarstva Kosovske Snage Bezbednosti , 2012